

COMUNICAT DE PRESĂ
23 OCTOMBRIE 2019

Ziua României la Stockholm

Cele mai lichide companii românești s-au întâlnit cu investitorii nordici pe 17 octombrie 2019 la a doua ediție a conferinței pentru investitori „Ziua României la Stockholm”, organizată de [Raiffeisen Centrobank \(RCB\)](#) și [Bursa de Valori București \(BVB\)](#). Acest eveniment a oferit investitorilor străini oportunitatea de a întâlni companii românești de top listate la Bursa de Valori București, în cadrul unor întâlniri one-on-one.

Evenimentul vine după o primă ediție de succes și anunțul recent al furnizorului de indicii globali FTSE Russell, potrivit căruia România a fost promovată de la statutul de Piață de Frontieră la cel de Piață Emergentă, statut valabil începând cu septembrie 2020.

Pentru a atinge acest statut, piața de capital din România a trebuit să treacă printr-o reformă de piață semnificativă în ultimii șase ani, care a adus mecanisme de piață noi și îmbunătățite, acces facil la piață pentru investitori, un mediu fiscal favorabil pentru investitorii instituționali, transparență și raportări calitative ale emitenților, disponibilitatea fluxului de informații despre piața de capital și legislație în limba engleză, un cadru de tranzacționare competitiv, guvernanta corporativă îmbunătățită pentru companiile listate și reluarea listărilor private de acțiuni și obligațiuni la Bursa de la București. Dezvoltarea din ultimii ani a fost susținută și de fundamentele economice bune ale companiilor listate, precum și de unul dintre cele mai ridicate randamente de dividende din lume oferite de piața de capital din România.

„Este important pentru noi ca piața să continuăm să dezvoltăm relațiile noastre cu investitorii străini, iar experiența nordică a fost una excelentă în această privință. Mai mult, ne-a ținut permanent conectați cu factorii-cheie pentru decizia de investiții de portofoliu”, a declarat Adrian Tănase, Directorul General al BVB.

„Încrederea este de cea mai importantă atunci când stabilim relații cu investitorii. De aceea, chiar și într-o eră digitală, întâlnirile față în față sunt indispensabile pentru crearea încrederii și menținerea unei comunicări deschise între investitori și companii. Suntem recunoscători că putem facilita aceste întâlniri și putem încuraja discuții fructuoase împreună cu Bursa de Valori București”, a adăugat Klaus della Torre, Head of Equity Sales al RCB.

Raiffeisen Centrobank AG (RCB) este centrul de competență pentru acțiuni și instrumente derivate din Austria, cu un puternic accent regional pe Europa Centrală și de Est. Ca furnizor complet de servicii de certificate, banca oferă în prezent aproximativ 6.000 de produse pentru fiecare fază de piață și orizont de investiții. Universul de acoperire al analizelor de companii în cadrul RCB cuprinde aproximativ 125 de titluri austriece și internaționale. Raiffeisen Centrobank AG este o filială 100% a Raiffeisen Bank International AG.

BURSA DE VALORI BUCUREȘTI administrează piețe de acțiuni, obligațiuni și alte instrumente financiare, prin platforme reglementate sau sisteme alternative de tranzacționare și furnizează o gamă variată de servicii participanților la piețele financiare. Bursa de Valori București este o companie listată pe propria piață din 2010. Pentru mai multe informații vizitați WWW.BVB.RO

Pentru mai multe informații: Florin Cepraga, Senior PR Specialist, +40.740.246.487, comunicare@bvb.ro

Reg. Comerțului J40/12328/2005
C.U.I. 1777754/2005
Capital Social: 80.492.460 LEI
Decizia C.N.V.M Nr.369/31.01.2006

Bd. Carol I, Nr.34-36, Et.13-14, Sector 2
020922, Bucuresti, Romania

Urmariti-ne pe    